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Pracoviště je zaměřeno na prevenci, klinickou fyziologii a farmakologii cévních a srdečních nemocí. Jedním 
z cílů výzkumu je studium různých aspektů krevního tlaku (TK) a hypertenze, zaměřený zejména na způsoby 
měření TK, genetiku hypertenze, farmakologii hypertenze. Dále jsme zaměřeni na výzkum vlastností tepenné-
ho systému za použití neinvazivních metod, které umožňují měření tuhosti tepenného systému a endoteliální 
dysfunkce. Věnujeme se také biologickým markerům kardiovaskulárních onemocnění ve spolupráci s dalšími 
laboratořemi; jde např. o markery kalcifikace, akcelerované aterosklerózy, subklinické ischémie myokardu a o 
nutriční parametry. Dalším zaměřením je studium trombofilních stavů. Studujeme genetické pozadí některých 
kardiovaskulárních onemocnění ve spolupráci s dalšími pracovišti. Provádíme screeningová vyšetření a ná-
sledná longitudinální sledování jedinců z obecné populace – především v rámci studie MONICA, probíhající již 
30 let – a dále nemocných s rizikem kardiovaskulárních onemocnění nebo těch, kteří již mají manifestní one-
mocnění. Účastníme se také farmakologických studií (fáze II–IV) v kardiovaskulární oblasti. 
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NABÍDKA SPOLUPRÁCE  

 Provádění screeningových vyšetření a longitudinálních sledování nemocných s rizikem kardiovaskulárních 
onemocnění (KVO) nebo nemocných s manifestními KVO. 

 Genetické studie rizikových jedinců a nemocných s KVO. 

 Provádění farmakologických studií v kardiovaskulární oblasti (fáze II–IV). 

 Výzkum různých aspektů krevního tlaku (TK) a hypertenze, zaměřený zejména na způsoby měření TK, ge-
netiku hypertenze, farmakologii hypertenze, tepennou rigiditu ve vztahu k TK. 

 Výzkum vlastností tepenného systému za použití neinvazivních metod: měření tuhosti tepenného systému 
a endoteliální dysfunkce. 

 Výzkum biologických markerů KV onemocnění ve spolupráci s dalšími laboratořemi; jde např. o markery 
kalcifikace, akcelerované aterosklerózy, subklinické ischémie myokardu a nutriční parametry. 

 Provedení statistických analýz přímo lékaři, kteří plánují a provádějí výzkumnou práci; finalizace analýz je 
podle potřeby prováděna ve spolupráci se statistiky. 
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